



Mod. 70.1-70.1.PN.A-70.1.PN.A .IN

made in italy



MACCHINA
 OCCHIELLATRICE
 AUTOPERFORANTE
 PEDALE MOD 70.1
 PNEUMATICA
 MOD 70.1.PN.A
 INVISIBILE
 MOD 70.1.PNA.IN

TREADLE EYELETING MACHINE MOD. 70.1
PNEUMATIC EYELETING MACHINE MOD. 70.1.PNA



 **TREADLE EYELETING MACHINE MOD. 70.1 - PNEUMATIC EYELETING MACHINE MOD. 70.1.PNA**
BLIND EYELET MACHINE MOD 70.1.PNA.IN

Eyeletting machine with feeder, FOOT OR PNEUMATIC system fit for: shoe-leather-trunk manufacturing-technical paper. Thanks to a well balancing of toggle with treadle, machine permits to operator with a minimum foot pressing to have a big shrinkage on foot type. Pneumatic foot valve on type PN. It permits to fix eyelets with a shank diameter to 7 mm without pre-punching material. Machine can be provided with various feeders by request, eyelets may be open round or star die. Washer if necessary may be positioned by hand on die. Machine is provided with adjustable guide distance. For special application, on technical paper, leather and other industries machine can be provided with special plane or recordable guides with various dimensions. Type **MC** to fix micro eyelets from 2mm shank diameter. Type **S** to fix shape eyelets. Type **Special** able thanks to force hole to work on material difficult to cut. Type **IN** at tow pedals, is able to fix blind eyelets: the first foot puts material on position, it divide liner from upper, the second foot permits the eyelet fixing. Machine hole and punch, it may work also on pre-punched. By request is possible to put on machine a projector cross-light.

Mod. 70.1 - 70.1.PN.A70.1.PN.A .IN



MACHINE AUTOPERFORANTE A PEDALE POUR OEILLETS MOD. 70.1 MACHINE AUTOPERFORANTE PNEUMATIQUE POUR OEILLETS MOD. 70.1.PN.A ILLET INVISIBLE MOD 70.1.PN.A.IN

Machine automatique PEDALE OU PNEUMATIQUE avec glissière pour appliquer œillets apte pour : chaussures, maroquinerie, valises, confection, technique papeterie, articles techniques, etc. La machine à PEDALE est prévue avec un genouillère bien équilibrée avec le pédale, qui permet à un operateur d'exercer une petite pression et avoir une force d'application très enlevée. Le type PN à un fonctionnement par une valve pédale pneumatique. Machine peut appliquer œillets jusqu'à un diamètre de 7 mm sans effectuer le trou avant. La machine pour différents démentions peut être fournie avec plusieurs guides selon dimension des œillets, la matrice peut les ouvrir rond, étoile ou permettre le positionnement rondelle à la main. La machine est prévue avec une guide de distance réglable. Pour application spéciales soit : technique papeterie et maroquinerie il est possible d'appliquer table de travail réglable. Type **MC** fixe œillets micro de 2mm tige diamètre. Type **S** pour œillet de formes différentes Type **Spécial** avec un système de perchage convertible pour matériel difficile à percher. Type **IN** à deux pédales, fixe œillet invisible : la première pédale positionne le matériel, le deuxième fixe l'œillet. La machine peut percher et sertisse, soit comme on peut travailler avec matériel déjà pierché. On demande il est possible d'appliquer sur machine projecteur optique.



Occhiellatrice automatica a PEDALE O PNEUMATICA con caricatore particolarmente adatta per calzaturifici, pelletterie, valigerie, confezioni, cartotecniche, articoli tecnici e altro. Grazie alla ginocchiera molto bilanciata con la pedaliera permette all'operatore, con una minima pressione del pedale di raggiungere una forza di applicazione molto elevata nella versione a pedale. Comando con pedale a valvola nella versione pneumatica. Permette l'applicazione di occhielli con diametro di gambo sino a 7 mm senza effettuare la foratura preventiva su diversi materiali. Questa macchina in base alla misura degli occhielli può essere fornita con diversi caricatori, la ribattitura degli occhielli sulla matrice può essere tonda, stella o con rondella posizionata a mano. La macchina è dotata di guide distanziali regolabili. Per applicazioni speciali come cartotecniche e pelletteria si possono applicare piani di lavoro regolabili di diverse misure. Tipo **MC** applica micro occhielli a partire da 2 mm di diametro gambo. Tipo **S** applica occhielli sagomati. Tipo **Spécial** ha un sistema di foratura forzata adatto per materiali difficoltosi al taglio. Tipo **IN** a due pedali, applica occhio invisibile: il primo pedale mette in posizione il materiale, separando la fodera dal diritto, il secondo pedale consente l'applicazione dell'occhio. La macchina può lavorare con materiale forato e applica. Può lavorare anche con materiale già forato. Su richiesta si può applicare il proiettore di croce luminosa.

	Caratteristiche tecniche	Technische Kennzeichen	Détails techniques	Características técnicas
160 mm	Profondità utile del braccio	Tiefe des Auslegeres	Profondeur utile de travail	Profundidad del brazo
920 mm	Altezza del piano regolabile minimum	Hohe des regelbaren Arbeitsstiches mm.	Arbeitsstiches Travail réglable maximi:	Altura del plano de trabajo regulable minimo de
1250 mm	Massimo	maximal	maximum	a un maximo de
	Le nostre macchine sono conformi alle direttive dell'U.E. specifiche	Unsere Maschinen entsprechen die Bestimmungen U.E.	Nos machine sont conformes aux specifications directives U.E.	Nuestras maquinas son conformes a las directivas europeas vigentes
	Misure d'ingombro	Technische Kennzeichen	Détails techniques	Características Técnicas
650x550	Base mm	Fub mm	Base mm	Ancura mm
1780	Altezza mm	Hohe mm	Hauteur mm	Altura mm
48	Peso netto kg	Nettogewicht kg	Poids net kg	Peso neto kg